Qépa 2°
2.1. Aivovtat ta aAoyova oF, 17Cl, 35Br, ss3l.
a) No ypaete tnv nAektpoviakr dopr tou 3sBr (uovadec 3) kat va mpoodlopioste thv
opada kat tnv epiodo tou Meplodikou MNivoka mou auTto avnkel. (Luovadeg 2)
B) Na Sikaloloynoste ylati oe ouvOrkeg mepBariovtog to Cl, eivat aéplo evw to
I, oteped. (uovadec 4)
v) Na SikatoAoynoete ylati oe atpoodatpikn nieon 1 atm, to HF epdavilel onueio
léoewg 19,5°C evw to HCl epdaviel onpeio (éoswg -85,5°C. (Lovadec 3)
Aivovtat: Ar(H) =1, A/(Cl)=35,5 kat A.(l)=127.
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2.2. H xnukn avtidpaon S (s) + %Oz (g) > SOs (g) (1) mpayupoatomoleital o€
OUYKEKPLUEVEC oUVONKeG o€ SVO Brpata (otadia):
S(s)+0,(g) > SO:(g), AH;=-400 kJ (apynr) avtibpaon) (2)
SO, (g) +% 0, (g) = SOs(g), AH,=-100 kJ (ypriyopn avtidpaon) (3)

a) Na urtoAoyioete tnv evBaAmia tng avtidbpaong (1). (uovadec 4)

B) Na ypaygete tov vopo tng taxvutntag tng avrtidbpaong (1) dedopévou oOtL
kaBopiletal amokAELOTIKA oo to apyo otddlo (uovadec 4) kabwg kat TNV Ta&n TG
avtibpaonc (1) (uovada 1)

v) ) Na e€nynoete pe molov tpomo umopel to S(s) va av€noel Tnv TaxuTNTA TNG
avtidpaonc (1), xwplig va peTtaBAANOUUE TNV TOOOTNTA TOU. (LOVASEC 4).
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